
次の問題に答えましょう。

問題１ 次の魚のねだんの平均は，①～④のどれになるでしょう。

さんま １００円 さば １２０円

① ８０円 ② １００円 ③ １１０円 ④ １２０円

ならした大きさ３（お助けプリント１）

問題２ 次の魚のねだんの平均は，①～④のどれになるでしょう。

はまち １６０円 きす １４０円

① １４０円 ② １５０円 ③ １６０円 ④ １８０円

問題３ 次のくだもののねだんの平均は，①～④のどれになるでしょう。

りんご １８０円 みかん １６０円

① １６０円 ② １７０円 ③ １８０円 ④ ２００円

問題４ 次のくだもののねだんの平均は，①～④のどれになるでしょう。

くり ８０円 レモン １００円

① ５０円 ② ８０円 ③ ９０円 ④ １００円

問題５ 次のおかしのねだんの平均は，①～④のどれになるでしょう。

チョコレート ８０円 マシュマロ ６０円

① ６０円 ② ７０円 ③ ８０円 ④ １００円

年 組 名前

うらへ進みましょう。



次の問題に答えましょう。

問題６ 次のおかしのねだんの平均は，①～④のどれになるでしょう。

ゼリー ４０円 ヨーグルト ６０円

① ２０円 ② ４０円 ③ ５０円 ④ ６０円

ならした大きさ３（お助けプリント１）

問題７ 次の文ぼうぐのねだんの平均は，①～④のどれになるでしょう。

えんぴつ ２０円 消しゴム ４０円

① ２０円 ② ３０円 ③ ４０円 ④ ６０円

問題８ 次の文ぼうぐのねだんの平均は，①～④のどれになるでしょう。

シャープペン ２００円 けいこうペン １８０円

① １６０円 ② １８０円 ③ １９０円 ④ ２００円

問題９ 次のやさいのねだんの平均は，①～④のどれになるでしょう。

キャベツ ２８０円 はくさい ３００円

① ２８０円 ② ２９０円 ③ ３００円 ④ ３２０円

問題10 次のやさいのねだんの平均は，①～④のどれになるでしょう。

じゃがいも １４０円 ピーマン １２０円

① １００円 ② １２０円 ③ １３０円 ④ １４０円

答え合わせをしましょう。 正解 問 まちがい 問



次の問題に答えましょう。

問題１ 次の魚のねだんの平均は，①～④のどれになるでしょう。

いわし １００円 あじ １４０円

① １００円 ② １２０円 ③ １４０円 ④ １６０円

ならした大きさ３（お助けプリント２）

問題２ 次の魚のねだんの平均は，①～④のどれになるでしょう。

たい ２６０円 あゆ ２２０円

① ２００円 ② ２２０円 ③ ２４０円 ④ ２６０円

問題３ 次のくだもののねだんの平均は，①～④のどれになるでしょう。

ぶどう １８０円 なし １４０円

① １４０円 ② １６０円 ③ １８０円 ④ ２００円

問題４ 次のくだもののねだんの平均は，①～④のどれになるでしょう。

キウイ ８０円 バナナ １２０円

① ８０円 ② １００円 ③ １２０円 ④ １４０円

問題５ 次のおかしのねだんの平均は，①～④のどれになるでしょう。

ガム ８０円 あめ ４０円

① ２０円 ② ４０円 ③ ６０円 ④ ８０円

年 組 名前

うらへ進みましょう。



次の問題に答えましょう。

問題６ 次のおかしのねだんの平均は，①～④のどれになるでしょう。

グミ ６０円 プリン １００円

① ６０円 ② ８０円 ③ １００円 ④ １２０円

ならした大きさ３（お助けプリント２）

問題７ 次の文ぼうぐのねだんの平均は，①～④のどれになるでしょう。

消しゴム ４０円 ボールペン ８０円

① ２０円 ② ４０円 ③ ６０円 ④ ８０円

問題８ 次の文ぼうぐのねだんの平均は，①～④のどれになるでしょう。

はさみ ２００円 のり １６０円

① １６０円 ② １８０円 ③ ２００円 ④ ２２０円

問題９ 次のやさいのねだんの平均は，①～④のどれになるでしょう。

トマト １５０円 レタス １９０円

① １３０円 ② １５０円 ③ １７０円 ④ １９０円

問題10 次のやさいのねだんの平均は，①～④のどれになるでしょう。

にんじん １４０円 たまねぎ １００円

① １００円 ② １２０円 ③ １４０円 ④ １６０円

答え合わせをしましょう。 正解 問 まちがい 問


